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Povijest tvrtke i opis djelatnosti 
 

Tvrtka Proentaris d.o.o. osnovana je 2012. godine za pružanje usluga projektiranja, stručnog 

nadzora i savjetovanja u građevinarstvu. Odlikuje nas stručnost, entuzijazam, studioznost te želja 

za implementacijom novih sistema gradnje i materijala u naše građevinarstvo. Glavno područje 

djelovanja su drvene konstrukcije i zidane konstrukcije čime se tvrtka primarno bavi te ima značajne 

reference i iskustvo. Direktor tvrtke je Ivan Volarić, spec.aedif.seism., mag.ing.aedif., v.pred., koji je 

ovlašteni inženjer građevinarstva s odobrenjem Ministarstva kulture i medija za rad na kulturnim 

dobrima. Postdiplomski specijalistički studij potresnog inženjerstva na Građevinskom fakultetu u 

Zagrebu završava 2025. godine s temom „Utjecaj drvenih međukatnih konstrukcija na ponašanje 

nearmiranih zidanih građevina kod djelovanja potresa“ što dodatno potvrđuje stručnost iz navedenih 

područja. Viši predavač je na Tehničkom veleučilištu u Zagrebu u polju građevinarstvo na kolegijima 

vezanim za Drvene konstrukcije i Zidane konstrukcije. Tvrtka Proentaris d.o.o. može Vam ponuditi 

izradu projektne dokumentacije i provođenje stručnog nadzora:  

➢ Rekonstrukcija i sanacija krovnih konstrukcija 

➢ Rekonstrukcija i sanacija međukatnih konstrukcija  

➢ Obnova visokoprofiliranih pročelja unutar zone konzervatorske zaštite 

➢ Obnova pročelja izvan zone konzervatorske zaštite  

➢ Energetske obnove pročelja i krova stambenih zgrada  

➢ Ugradnje dizala u višestambene zgrade  

➢ Konstrukcijske obnove višestambene zgrade 

 

te izradu stručnih mišljenja, pregleda i ekspertiza vezanih za drvene i zidane nosive konstrukcije.  

Za sva dodatna pitanja stojimo na raspolaganju, obratite nam se s povjerenjem.  

 

U Zagrebu, 10.04.2026.   

 

                   Direktor: 

                                                              Ivan Volarić, spec.aeif.seism., mag.ing.aedif. 

                                                            Viši predavač 

                                                              Ovlašteni inženjer građevinarstva  

                                                               Specijalist potresnog inženjerstva           
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